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Pevci, lutkarji in plesalci
V sedmih sekcijah je vključenih 300 otrok

Lani imo predstavfli vsa
kulturno-umetnlftka druStva,
ki delujejo v naSi občini, letos
pa vaa bomo seznanltl 2 do-
gajanjem v iolsklh kullurnih
drufttvlh. žtevllo teh Iz leta v
leto naraiča. saj Imajo tako
društvo Že na vseh osnovnih
iolah v občinl. Žal, zamlsel ie
nl prodrla na druge vzgo|no-
Izobraževalne ustanove, izje-
ma je bežlgrajaka glmnazija,
na katerl d))akl prav te dni
ustanavljajo kuKurno za-
drugo.

Najmlajša osnovna šola v
naSi občini je OS Borisa Ziher-
la. Na njej deluje Šolsko kultur-
no društvo že od začetka, to je
štiri leta. Mentor društva je
Marta Bežanova, ki namjetudi
povedala nekaj več o kultur-
nem življenju na 5oli.

šolsko kulturno društvo
združuje 7 sekcij, v katere je
vključeno okrog 300 učencev,
se pravi več kot polovica vseh
na 5oli Druživo je samo.uprav-
no organizirano, vsako leto na
občnem zboru čfani pregleda-
jo porofiila in sprejmejo nove
programe, volijo predsednika
društva tn odbore. UČenci sa-
mi pripravijo občni zbor in ga
tudi vodijo.

NajštevilnejŠa je na Soti zbo-
rovska dejavnost, saj imajo
dva zbora, otroškega in mla-
dinskega. Mladinskj zbor
uspešno sodeluje na raznib
tekmovanjih in je leios prejel v
Celju na zveznem tekmovanju
srebrno odlikovanje Ovakrat
so tudi ze povabilr na Šolo ude-
težence festivala v Celju in
fekupaj z njimi pripravili kon-
cert. prvič s pevskim zborom
OŠ I. celjske Čete in letos s
^evskim zborom Radost iz
Vage. Njihov pevski 2bor se

joteva zelo zahtevnih moder-
hih skladb sodobnih sloven-
skih skadateljev in s tem skuša
približati otrokom tudi sodob-
no glasbeno ustvarjalnost.

Zaradi siarostne razlike. je
vsaka skupina ločena na višjo

in nižjo. To velja predvsem za
recitacijsko skupino in likovni
krožek, medtem ko sta novi-
rfiarski in lolo-krožek »rezervi-
rana- za starejše.

Posebnost šolskega kultur-
nega društva pa so lutkovni
krožek, katerega uspešno vodi
edini mentor, ki ni rednozapo-
gten na Šoli, in tri folklorne
Skupine. MlajŠa skupina pleSe
predvsem partizanska kola in
tažje plese, srednja in višja
skupina pa se lotevata že težjih
ptesov, belokranjskih, gorenj-
skih in prekmurskih. Belo-
kranjske in prekmurske no§e
so si kupili iz sredstev, zbranih
z izvenšolskimi naslopi. v na-

črtu pa imajo še nakup gorenj-
skih noš. Morda je edino, kar
jim še manjka, živa spremljava
na harmoniko, saj zaenkrat va-
dijo in nastopajo ob glasbi z
magnetofonskega traku

Solsko glasilo -črno na be-
lem« je do sedaj bolj neredno
izhajalo. a tmajo trden namen,
da bodo poslej pripravili vsaj
po dve Stevilki letno. Glasilo
izdaja novinarski krožek, ki
poleg tega sodeluje še z mla-
dinskim tiskom in ga obveSča
o dejavnosti na šoii. Omenimo
naj 5e, da ima fotokrozek svojo
temnico.

Dejavnost šolskega kultur-
nega druSlva ni zapria za Sof-
skimi durmi, ampak se uspeš-
no vključujejo v krajevni skup-

nosti in bližnjih delovnih orga-
ntzacijah ob raznih siavnost-
nih priložnostih in praznikih
Za ta sodelovanja so večkrat
tudi nagrajeni s sredstvi, ki jih
porabijo za obleke za zbor in
folkloro, 2a fotografski male-
rial in druge potrebščine pa lu-
di za tudi za izlete Pevski zbor,
ki je najaklivnejša skupina, gre
vsako leto za pet dni na morje

Največja želja pevskega zbo-
ra pa je, vrniti obisk pevskemu
zboru \z Prage. Glede na to. da
so pevci zelo prtdni in da sode-
lujejo vsako leto na šlevilnih
proslavah, med drugim tudi na
komemoraciji na Žalah 1. no-
vembra, lahko upajo. da se jim
bo želja prav kmalu izpolnila.

M. B.


